

19 октября в техникуме проходил ежегодный фестиваль творчества «Дебют первокурсника». Открыли фестиваль студенты группы № 711.



Ведущие представили группу. Очень интересно рассказали ребята о своей будущей профессии. Поинтересовались о чем думает директор...



Активно встретили зрители выступление группы № 712



Нашлись в группе и рассказчики и певцы, а главное все танцоры....



Подхватили эстафету о студенческих буднях, традициях и праздниках студенты группы № 713

Много шутили...



Понравилась слушателям и песня в исполнении ансамбля.

Студенты группы 713 проявили таланты в сценическом творчестве



Ярко, талантливо студенты обыграли будущую сессию в техникуме. Знающие зрители (старшекурсники) по достоинству оценили юмор первокурсников.

... и окончательно убедили зрителей, что талантливые студенты в группе есть!!



Выступление студентов строителей (группа № 714) не оставил в зале равнодушных.



Песни и зажигательные танцы сделали выступления студенческого коллектива группы № 714 ярким и запоминающимся.



Порадовали зрителей и выступление студентов группы № 715



Ярким праздником было выступление студентов группы № 718, которого с большим нетерпением ждали наши старшекурсники



Зрители в своих ожиданиях не были разочарованы. Девушки доказали, что они не только красивые, но и талантливые.



Жюри по достоинству оценило выступление первокурсников:
-абсолютными ПОБЕДИТЕЛЯМИ стали студенты группы № 713



-самыми креативными первокурсниками признаны студентки группы № 718 (2 место)

- за «За творческий подход» был отмечен студенческий коллектив группы № 714(3 место)

- за коллективизм и сплоченность был отмечен студенческий коллектив группы № 712

-за оригинальную презентацию группы - студенческий коллектив группы № 715

-за профессиональную направленность - студенческий коллектив группы № 711

Талантливое поколение влилось в дружный студенческий коллектив техникума. Поздравляем всех первокурсников с посвящением в студенты!!!